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Tipo de Trabalho: Resumo – Comunicação em Sinais
Eixo Temático: XXX


TÍTULO DO TRABALHO EM NEGRITO, CENTRALIZADO, 
FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, CAIXA ALTA1

[bookmark: _4d34og8]Nome Completo (por extenso, sem abreviaturas) do Primeiro Autor2, 
Autor 23,
Autor 34,
Autor 45
[bookmark: _2s8eyo1]
[bookmark: _17dp8vu]1 As referências do título e autor devem ser digitadas em Fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples. Informar a referência do título do trabalho. Por exemplo: projeto de pesquisa desenvolvido na Unijuí; trabalho da disciplina Xxxx; projeto de extensão realizado no Xxxxxxx...
[bookmark: _3rdcrjn]2 Referência que identifique o Primeiro Autor: Bolsista do Projeto Xxx; Estudante do curso Xxx; Doutorando do Programa Xxx… E-mail:
[bookmark: _26in1rg]3 Referência que identifica o Autor 2, caso houver
4 Referência do Autor 3, caso houver
5 Referência do Autor 4, caso houver, lembrando que o último autor deve ser o professor orientador. E-mail:


Introdução: Deve ser breve e justificar o problema estudado de forma clara, utilizando-se de revisão de literatura. Objetivos: Descrever o objetivo do estudo. Metodologia: Deve ser concisa, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda os procedimentos utilizados. Deve conter a metodologia de estudo, as análises laboratoriais empregadas (se for o caso) e seguir os aspectos éticos quando a pesquisa envolve direta ou indiretamente seres humanos ou animais, sendo obrigatório o número do parecer de aprovação do Comitê de Ética em Pesquisa em Seres Humanos (CEP) de acordo com a pertinência da pesquisa. Resultados: Deve conter os dados obtidos. Não serão aceitos resumos com tabelas, gráficos, imagens. Nesse item é onde deve se concentrar a maior parte do texto. Conclusões: Deverá ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais e com base nos objetivos e resultados do estudo. Palavras-Chave: Inclua de três a cinco expressões relacionadas ao tema do trabalho, separadas por “ponto e vírgula” e que não devem estar presentes no Título. Esses descritores, quando compatíveis, devem estar de acordo com os padrões do Index Medicus, que podem ser consultados no endereço eletrônico: http://decs.bvs.br/. Agradecimentos: Item opcional destinado a informar agências financiadoras, instituições apoiadoras e colaboradores.


	Antes de inscrever seu trabalho, leia atentamente as normas do evento 
e de submissão de trabalho disponíveis no site.

O resumo simples deve ter, no mínimo 1 e no máximo 2 páginas.
Não altere a formatação proposta para adequar o texto ao limite de páginas.
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